



Мужчина, долгое время находившийся в международном розыске, признан судом виновным в мошенничестве в сфере предпринимательской деятельности

Доказательства, собранные Московским межрайонным следственным отделом г. Тверь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего генерального директора ООО «ЕвропаМАЗцентр» Бориса Мазурского. Он признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159.4 УК РФ (мошенничество в сфере предпринимательской деятельности, совершенное в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что с августа 2007 года Мазурский занимал должность генерального директора Общества с ограниченной ответственностью «ЕвропаМазЦентр», которое в 2008 году являлось официальным дилером Минского автозавода на территории Тверской области. С июня по август 2008 года он заключил с ООО «РТК-Восток» в лице его директора договоры купли-продажи 86 единиц автомобилей МАЗ на общую сумму более 128 миллионов рублей. Денежные средства в полном объеме поступили на счет общества. Однако, ООО «РТК-Восток» были поставлены автомобили на сумму около 33 миллионов рублей, а оставшиеся денежные средства в сумме более 94 миллионов рублей Мазурский похитил.

3 июня 2009 года Мазурский был объявлен в розыск. Центральным районным судом г. Твери в отношении Мазурского, находящегося в международном розыске была избрана мера пресечения в виде заключения под стражей. Спустя 7 лет, а именно 15 января 2016 года в международном аэропорту г. Женева осуществлена процедура экстрадиции находившегося в международном розыске обвиняемого, после чего последний был доставлен в г. Тверь.

Приговором суда Борису Мазурскому назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

22 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1090051>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
